

□新华时评

不许给抗旱大局添乱

□新华社记者 梁宇广

近日广西玉林市不少副食品商店声称食盐紧缺,擅自提高食盐零售价,引发食盐抢购风潮。当地盐务管理部门迅速介入,对不法商贩依法进行惩治,事件得以平息,老百姓拍手称快。

食盐价格问题看似小,却事关广大人民群众的生活和社会的和谐稳定。盐务管理部门密切注意市场动向,快速反应,及时整顿和规范市场秩序,加强对食盐价格的监管,体现了对民生问题的

高度重视,有助于稳定大局,有利于抗旱这一中心工作的开展。

眼下,广西、云南等地正处在特大干旱的持续阶段。食盐抢购等类似的事情将给老百姓的生产生活添堵、给政府的中心工作添乱。在事关稳定和发展大局的关键时刻,对不法商贩的违法犯罪活动,有关职能部门就是应该像平息“食盐风波”一样及时予以严惩,提高为老百姓服务的积极性和主动性,确保人民群众的生产生活和正常的社会秩序。

(新华社南宁3月22日电)

民政部发布通报显示
各地清明节祭扫高峰提前到来

新华社北京3月22日电 (记者

卫敏丽)民政部22日发布清明节群众祭扫情况通报。通报显示,根据民政部清明节工作办公室对3月20日、21日各地群众祭扫情况的汇总分析,今年祭扫高峰比往年提前一周,各地应急准备充分,祭扫安全有序。

据介绍,上周末,上海市各大公墓迎来清明的第一个扫墓小高峰。据统计,出行扫墓的市民比去年同期增加一成。上海松鹤墓园祭扫人数达四万至五万人次,很多市民主动错开扫墓高峰,滨海古园21日的扫墓人流量达到35000

人次,比去年同期增加了一成。

武汉市也迎来第一波扫墓小高峰,其中多数扫墓者是驾驶私家车出行。石门峰名人文化公园进出道路上挤满了扫墓的私家车,从珞喻东路一直排到了陵园大门。

通报还显示,成都市内前往北郊磨盘山公墓的几条主要道路上,祭扫的车辆和附近物流企业的大货车交织。据北郊的磨盘山、石岭和福寿公墓统计,21日前来扫墓的市民有2万人左右,基本上还在各公墓的接待能力范围之内,墓区内的公路全改为了单向行驶,交通秩序井然。

河南今年粮食和农资直补资金全部兑现到位

新华社郑州3月22日电 (记者李钧德)记者从河南省财政厅获悉,截至3月20日,河南省今年的粮食直补和农资综合直补资金已全部兑现到位。全省实际向农民兑现两项直补资金78.03亿元(含县筹集资金),1930万农户领到补贴,亩均补82.16元,补贴资金量与上年持平。

据河南省财政厅负责人介绍,今年粮食和农资综合直补工作较往年不仅时间早,而且进度快。财政部提前

下拨今年粮食直补和农资综合直补资金后,省财政厅迅速研究制订分配意见和实施方案,于2月10日将资金全部拨付到县级粮食风险基金专户,3月5日直补兑现工作正式启动,3月下旬以前全部兑现完毕,是全国较早完成直补兑现工作的省份。

目前,河南省财政厅正组织各市县财政部门开展直补工作回头看,认真调查有无遗漏、错收错领补贴现象,确保党和政府的惠农政策不折不扣落实到位。

春雨飘过,润物无声。众所周知,气象与人类生活联系广泛,密不可分,每时每刻都影响着人类生活的方方面面。人类生存于地球大气的底部,就像鱼儿离不开水,与其休戚与共,须臾难离。从最简单的衣食住行,到各行各业的发展壮大,再到国家经济社会的进步与发展,气象都一直发挥着,并将继续发挥着越来越重要的作用。

气象的重要性,更直接凸显出人类对于气象工作的巨大需求。随着社会的进步和气象事业的发展,人们愈加认识到,气象可以让生活变得更美好。

气象事业是科技型、基础性社会公益事业,必须坚持“公共气象、安全气象、资源气象”的发展理念,坚持“以人为本,无微不至、无所不在”的服务宗旨。

公共气象——气象就在你身边

气象灾害可以给我们带来的巨大财产损失和人员伤亡,这不言而喻。天气和气候变化同时还会给生态、资源、环境、国防等方面带来诸多问题,制约经济社会的可持续发展。例如气候变化可导致水资源短缺、大面积干旱、海平面上升、冰川退缩、荒漠化土地扩展等,这些对国家经济社会的发展带来的负面影响是难以逆转的。

而气候作为重要的生态环境的自然因素和自然资源,在统筹推进自然和谐发展中作用不可替代。气象信息在防灾减灾、趋利避害和经济社会可

持续发展过程中起着关键作用,其经济价值和社会价值获得了越来越多的认可。进一步加强公共气象服务对经济社会发展和气象事业发展的意义重大,任务迫切。

公共气象服务是整个气象服务的关键和核心,包括决策气象服务、公众气象服务和专项气象服务。

决策气象服务是指为党政领导机关提供的气象服务。服务产品主要提供给国家和各级政府的宏观决策者或领导机构。在涉及国家安全、社会稳定和宏观经济等重要问题上,气象信息已成为不可缺少的现代科学管理决策依据之一。

公众气象服务是通过各种途径为社会公众提供的气象服务。它的服务对象是社会,是广大百姓。公众气象服务是为提高防灾减灾能力、保护人民生命财产安全、为人民谋福利的重要措施,是公益性气象服务的重要体现。

专项气象服务是指为重大社会活动、重大社会事件以及重大工程开展的气象保障、趋利避害、评估等服务。它除提供气象监测预报服务信息外,还包括采取如人工影响天气等措施。

安全气象——构筑安全屏障

我们所赖以生存的地球时刻面临着诸多危险和不安,粮食、能源、水、生态这些可以威胁人类生存的最大因素,正在被日益增多、增强的气象灾害以及气候变化等因素所威胁。而在经济全球化、政治多极化和科技快速发展的新形势下,国家安全早已不是传统意义上的军事安全和社会治安,而是扩展至经济社会和资源、环境等领域,涵盖国防安全、食物安全、环境安全、空间安全、能源安全等方面。与它们有着千丝万缕联系的气象,为国家安全服务的领域与范围也随之相应拓展。

气象数据、产品和信息不仅用于天气预报,为防灾减灾、经济发展和国家宏观决策服务,还越来越广泛地用于国家安全保障领域,并且服务的广度与深度与日俱增。为了公众的安全与福祉,在趋利避害目标的指导下,气象工作者栉风沐雨,用汗水和心血,编制着一张安全之网。

资源气象——可持续发展的重要力量

气象是实现人与自然和谐的桥梁,气象工作在合理开发利用气象资源及其他自然资源、保护生态与环境方面具有独特地位,气象事业在实现国家的社会主义经济可持续发展中起着重要而独特的作用。

第一,气候资源开发利用和管理。当今世界的能源消耗主要以矿物能源为主,人类正在消耗地球在50万年历史积累的有限能源,在推动全球工业化进程的同时也给人类敲响了警钟——常规能源已经面临枯竭。因此,风能、太阳能等清洁和可再生能源是未来新能源发展之路。

第二,全球气候变化影响与对策。全球气候变暖已经是不争的事实。1906年至2005年,全球地平

均温度上升了0.74℃,最近10年是有记录以来最热的10年。20世纪后50年,北半球平均温度是近1300年中最高的。因此,减缓适应并重是应对全球变暖之良策。

第三,水资源开发利用。你或许还不知道,水资源可持续利用中的气象问题其实不少。干旱、洪涝灾害直接危及水资源的合理开发利用,是严重制约经济社会可持续发展的重要因素。因此,人工影响天气是空中云水资源开发之道。

第四,生态建设与环境保护。生态建设与环境保护是人类解决生态和环境问题的途径,是改善人类生存环境、增加生态系统持续功能的有效手段。生态建设、环境保护与气候存在密切的联系。

科学认识气候与生态建设、环境保护的相互作用规律,对环境保护、生态建设以及维护国家生态和环境安全具有重要的意义。因此,科学认识气候变化是保护环境之准则。

第五,人体健康。世界气象组织对“健康”的定义

是在精神上、身体上和社会交往上保持健全的状态。

人类赖以生存的环境对人体健康十分重要。当全球气候变暖引起的生态环境发生急剧变化时,必然影响到人类的健康。而当影响到人类,就可在一定范围内影响到“社会安全”,因此,摸清气候变化与疾病的发生和传播的关系是把全民健康之脉。

(晓华)

世界气象组织——致力于人类安全和福祉的60年

信阳新华皮肤病医院
www.xhpfy.com

专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾
(节假日正常上班)

专业治疗 白癜风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病
痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病
疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址:信阳市南京大道 7路 11路 公交 6535533
15路 公交

专家提示:劳累过度易引发蛛网膜下腔出血

专家认为,如今中青年人发生脑出血的病例越来越多,脑动脉瘤破裂、蛛网膜下腔少量出血与劳累过度有直接关系。其原因是现代生活节奏加快、生活无规律、工作压力大、情绪波动大、自我保健意识不强。此外,与季节更替、早晚温差大也有关系。尤其是喜欢熬夜、过度疲劳,或者应酬多、饮食无度的这类人较

易发生脑出血。心脏血管疾病重在预防。专家建议,50岁以上的老人都有服用复方丹参片的必要,用以预防心脑血管疾病的发生。复方丹参片在心脑血管临床已经有30多年的历史,具有很好的抗凝作用,价格便宜,是预防心脑血管疾病的一线药物。白云山复方丹参片年产量80

亿片,市场占有率高,拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2),主要中成药来源于GAP基地,使疗效从源头上得到保证。在服务上,白云山和黄芪片8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可予以调换新,这意味着白云山和黄芪片将“永不过期”。买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”工程,免费咨询服务热线:800-830-2398。

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2010年3月30日15时在息县工业运行局会议室举行第四次公开拍卖:

河南省金伦纸业有限责任公司整体存量资产。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并携带保证金壹仟万元和身份证件等有效证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竟买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958 13903979076

监督电话:0376-5861673

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

信阳市阳光拍卖有限公司

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2010年3月30日15时在息县工业运行局会议室举行第四次公开拍卖:

河南省金伦纸业有限责任公司整体存量资产。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,

并携带保证金壹仟万元和身份证件等有效证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竟买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958 13903979076

监督电话:0376-5861673

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

信阳市阳光拍卖有限公司

催告函

张友斌、陶思华:

由于你们夫妻二人拒不按照我公司下属亚兴文化中心店的要求完成装修及上货工作,以致严重影响我公司定于3月28日的开业。我公司现再次催告你们必须在3月24日前完成装修及上货工作,否则本公司将请求司法部门强制拆除你们的货柜,由此造成的后果均由你们承担。

特此催告

信阳亚兴家电批发公司

2010年3月22日

声明

兹有固始县同济堂医药连锁有限责任公司营业执照副本,注册号:4130261100169,同济大药房营业执照副本,注册号:4130262200364,同济堂医药连锁有限责任公司人民医药平价超市营业执照副本,注册号:411525300003133,同济堂医药连锁有限责任公司人民医药平价超市北关店营业执照副本,注册号:4130262200358,固始县医药公司营业执照副本,注册号:4130261300057,以上证件因不慎丢失,特声明作废。

固始县医药公司

2010年3月23日

声明

兹有杨先治的土地位于信阳市浉河区大拱桥村十五组,土地面积为212.8平方米,其集体土地使用证,证号:020887,因不慎丢失,特声明作废。

声明

车主胡群,现有思迪HG7131A,车号:豫SH1177,发动机号:4113379,车架号:LHG-GD652172013389,完税证号:7410132279。因附加费丢失,特声明作废。

声明

兹有李金荣的土地位于信阳市前进乡田家冲一组,土地面积136.5平方米,其国有土地使用证,因不慎丢失,特声明作废。

公告

兹有陈立保(申请)坐落信阳市平桥区平桥办事处团结路21号4号房一套房屋登记(房屋权证遗失),证号:105192号。现公告通知异议,如对产权有异议者,应于公告之日起180天内,提交异议的书面材料,并附有关证件报我局平桥分局据以复核。公告期满无异议的,将依法确权发证(补发房屋所有权证)。

信阳市房产管理局

2010年3月22日